

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

MOÇÃO Nº312/2024

Manifesta aplauso aos Guardas Civis Municipais de Santa Bárbara d'Oeste, o SUBINSPETOR MORAIS e os GCM'S SADHAN E FRANCO por efetuar a prisão dos indivíduos que roubaram o estabelecimento de bebidas Top Beer no bairro Cidade Nova.

Senhor Presidente, Senhoras Vereadoras, Senhores Vereadores.

CONSIDERANDO que a segurança pública e dever do Estado, direito e responsabilidade de todos;

CONSIDERANDO que a missão do Guarda Civil Municipal é extremamente nobre e que no juramento feito para o exercício da função se compromete a própria vida;

CONSIDERANDO que é honroso por parte da sociedade valorizar os esforços feitos por estes heróis;

CONSIDERANDO que a atuação deste Guarda Civil Municipal servirá de exemplo, motivação e de estudo de caso para os demais integrantes da corporação;

CONSIDERANDO que a honra de uma homenagem está em merecê-la e não em receber e que foi demonstrado todo o merecimento dos guardas civis municipais que serão aplaudidos;



Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste

"Palácio 15 de Junho"

CONSIDERANDO que receberam o apoio das equipes 03, 04, 05,10 e 110 composta pelos GCM's: Subinspetor Firmimo GCMs José, Villalon, Silva, Gabriel, Fernando, Inspetor Cleber e Gcms Damaceno e Gomes, Subinsp. Assis e Gcms Alexander e Vaz Subinsp. Campos Gcms Alves e Joyce;

REQUEIRO o envio de cópia da presente Moção de Aplausos, aos homenageados para Secretaria Municipal de Segurança de Trânsito - Rua Curitiba, 259 - Jardim Esmeralda, Santa Bárbara d'Oeste - SP, 13454-056.

A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO aplaude por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, aos seguintes Guardas Civis Municipais de Santa Bárbara d'Oeste, o SUBINSPETOR MORAIS e os GCM'S SADHAN E FRANCO por efetuar a prisão dos indivíduos que roubaram o estabelecimento de bebidas Top Beer no bairro Cidade Nova.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 30 de julho de 2024.

ELIEL MIRANDA

-vereador-



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=6A1X5072S26P8WC5, ou vá até o site http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 6A1X-5072-S26P-8WC5

